=I5 =

¥

I
| !
] ‘7~~..“~""“ ."
” -
g S —— had
—

— 8

Spécialités pour bureau d’ingénieur

WVaVEX"

swiss made | design | quality



Code couleurs

- Sanitaire
- Chauffage
RN Froid

- Ventillation
" E  Electricité

G Gaz

Structures prémontées, vos avantages:

e Economie de temps
e Economie de place
(une seule structure au lieu d'une pour chaque type de media)
¢ Gain en efficacité au montage
e Economie financiere (optimisation des fixations et médias)

Prémontage en atelier

cBENEE:






Type A Nbre 23 pces

tige M10 L=1750) ' /
tige M10 L=720mm
console CM L=1180 5449
10054 | #9108,118.118
§ Console CKE L=200 =
250 300 210 pécialelivré non monté/ <
242 224 42 =]
32kg 71| kg ]7 =
r N o &
1 1203 =
600x250 g ifa gl
7 500 - bouchons CM
o ®
1

(console CME L=800 sans trous)

(Profil CP L=650 sans trous)

Supportage en commun dans une manufacture.
Dessous des profils non perforés pour des questions d'esthétique.

AEBENNE



5000 )
tampon d'ancrage
(tampon_d'ancrage) 1650 1650 1560 70
825 2000 / 2000
L & I %
T A 1
o 0 e M k. L
Irs} .
bl o _ boulon 50/30
o “ N M12x100
= f QO O ad
- N ] g
2 : s
L= A g w w g l(.LD‘J I.LN')
3 i 2 = o ~ o >
s - ." o~ ~N o~ M ~

o caea
&
|
&
|
&
&

ZiEE]
ZIEE
2739
276
578
k%3
i

(grof‘il CP)
o
T e //'7\\\ //’7\\\ o .
’ 40000 ’ 4L - N - N
= -~ - RN e N 7 Y / L\ ’ [N
] IR R SR h } | } [ ) [ B kN iy
= . ! ! T v |
AR AN AN R A S S v v A S N Sy B N S NI
Lo [N DR A N P N P
0 AN -7 AN -7 77 17
L Jeo ] ]
A
o9 [ 0 ') re]
° D < Te) o
° © M a <
- — o~ ~ el
N
o [18_piSces, noter le n'sur le profi

OUPE E-56

ttention: les profils sont dlmenslopnés pour les char\qes indiquées sur ces coupes,
oit _poids des conduites x 1.50 métres. ne pas fixer les tubes tous les 3 métres ou plus

Supportage en commun dans une usine alimentaire.
Selon le tracé, intégration de points fixes sur certains médias.




/9‘7/77/’7—/ vy )

2

1. Supportage en commun dans une usine d’'incinération
2. Supportage en commun dans une fabrique de bijoux




1. Supportage commun dans une manufacture 2. Pendard mixte pour panier électrique

3.+ 4. Pendard mixte avec peinture dans une couleur RAL

BENNE:7



ancrages MKT BZ Plus M10x90

(2_ancrages par console) (narge adm.4,3kN béton G20/25

3200
1770
610 1690 80
IS IS P/ o) e o e olp e o0 e o e o e o e o o op ole
. . . . . . . 2 . 2 . s L . . . . . . . . . . .
- Console CMA 85cnm
charge adm.800Kg T o
o o
< £
- Ventil 38 Kg/mx12m = 47 K I
8 o |3
0| o =
= 160 _ 600 ‘ ~lgl e
& T 3 4 <
\ 30 Kg/mx12m =38 Kg [ " (isol.caoutch.autocollaﬁte)/ b 3
C X ) £
340 1 q L
! 2
30 Kg/mx12m =36 K
Moteur |\ s 7 9 [ M10x25 1 @ @ oo (© @ @ ° ° ° | Moteur

de de S
— porte = _ conduites 36 Kg/ mx12m =43 Kg porte — R

ponctuel = bouchon plastigue A4 ponctuel

profil CM long.1650mm
charge adm.répartie = 90 K 300

plague pour chemin de cébles profil CM soudé
soudée sur le profil CM charge adm.a 35cm = 70 K

Supportage en commun dans hdpital universitaire

SEEHEE:



PASSER TARAUD
APRES ROULAGE

142.5 8

107

597

97

3

PROFIL CR 55/62 MM

40/40/4 MM

M12 X 40 MM
ECROU M12

RONDELLE 13/37/3 MM
BANDE EVA 50 X 2 MM

1. Supportage électrique a tres haute tension (130kV) pour ligne de train du CEVA
2. Supportage électrique a haute tension (15kV) pour ligne de train des CFF



Pied réglable multiusage

10BE0R:



_—s —-—-—-—- - - - - = — = — = = = = — = = = = = = = = = — —

100

l
| 4 .
ov| ||
| \L;/
A Rs®s
| o
/A_v “ \L:/ /7 M
[ w_.
s

1375

|
e |
al _ /+\
/L_.ﬂ _ \\r/ \~\
s “Jl_.|T
al | /+\
SIS
“J\l_.|T o
ovi || H

1510

100

Supportage en commun dans un centre de recherche d’'une école polytechnique.

Cloison coupe-feu avec bouchon coupe-feu a lintérieur du profil.




Supportage en commun

12 BERE

PROFILCS _~

425

PROFIL CP

65

1572

500

CONSOLE CPEA

40,

PROFIL CM



1. Point fixe froid et chaud 2. Suspension libre renforcée 3. Bride de fixation sur IPE avec Lindapter

4. Collier double
EEN:-13




214

© & 4
<
i
o
o
o
v [N o
|
|
]
O
N ==
< T\ 7
(V) ™ ™

5
- /‘1543 J
|

Points fixes avec fixations au mur et au plafond

1418




butées a souder
sur la conduite

Eraverses a souder sur plac [ L
)—u @ @ @ @ @

VUE DE FACH VUE OE GO

Point fixe de 38 tonnes pour conduite d’eau du lac.




Support réglable pour conduite sur console

M16 X 40 MM

80/80/4 MM

en suspension

350

Support réglable pour conduite sur console en appui

16 1

1340

15

350

P

150

2000

800

1000




istance entne fixation = 6800 mstre

80 [i70_piSces inox v4a pa %IV R1650

= isolation caoutch. 5mm
o 7 - -
0 Ry
. °\ (M16x60 ’
9 /
° I
° 1
=\ \
écrou soudél\_— N
uniquement
de ce coté -\ N
e =—— &, o
° 4, Lo _ _ _ :.- ........ 8 ﬁ
2
7 30 I
D ¢ \ -
S [ ~
. n e e
I "
{1
i1
rofil UPN 80 double) > ° 1.1°
o{ tube 60/60/4mm, N
00 638
;
chimique M16x165 inox v4a ‘o =, =
360 & contrdler selon béton < a .

Conduite d’adduction d’eau en fonte DN 700 avec pieds réglables




S
. %9 | ___ B A B
[© i I I I I
° L _———— ! S |
™ e T I
. e | |
©. L69 I m I I I
I I I I
n | L I | |
° | ol ! | |
o I Al I I I
g ol | |
N | m | | |
° I I I I
. | m | | |
b { | | |
. I I I
N | | | |
N (=) | | ! !
8 | | | |
b ° 5 — - ! | i
g qi— T g o Te
S - | < ol )
. o | ©
o 3 o K]
> H I I
AR I R
b g N ¥
\ /
] [ ——
S 3 | |
L ! !
o 2 9ol Rl i g
- R
. pinfafaad fufufafab
—a LT---Z|z====
== / S
7 il i 4
S LI I i A il
° LI I i A e
= i |
=4 ., I
; o] I |
N 35 ! |
o = T
icid 5 I .
I e e e |
- I
=iy .
-
N
b " <
. <
S o
. 0
o
g ?
. )
s 8
N |
©
B =1
l o
: c
S g
B E
. 3
o
N
-
N
o
lo ««“
)

Dilatation pour conduite d’adduction d’eau avec revétement bitumeux

1



230

10

| (B0/10x50

640

173

52
\
I

160

(écrou 1,5 d M12)

Fixations pour montage optimisé en place et manutention d’une conduite d’anergie




M16 X 40 MM / \

80/80/4 MM

Q
m\QQ

Support réglable renforcé pour conduite en appui

=]

o
S
N
N
300
680
1
iz B
700 ‘
1000
©
Iy (@)
o)
o
8
©
COUPE A-A
O (]
o (]
COUPE B-B

80

10 1

500

140



AWave Y —
& & =
B
0
i
0
B
o
B o
0 3
g S
0
0
)|
B
0
0
i
0

Paints fixes multiples au mur et au sol

225 225 225 225 80

o

iy
30
i)
e
B

120

©
©

50

15

Points fixes multiples au sol




o0
1900 ourse D

X
(<

EE?:FG[

EF:HE[
PR
, N
| \
1
N /
~ X
i
==
g
[=}
S
=
=
o]
:|

| 2 R
@H@ Bl
[| A o
| 2
[ -
[
[
[
|
[|
| ))6‘
| | |t
| |
[ I
! ‘ . ]
I
| B
réglable 1540

|| i 299

=
3 e

\

Rénovation d'une conduite de vapeur sur profils avec suspension par cables et ressorts

c2




100 _ 1000 100

A
0 \ 0
Ty | ©
N R o § ' ~
0

374

210

80

TU 0D

T Jj100

0
e = -
S I, o Ll
0 \ 0
A
330 500 330
1160

EPDM 100 X 2 MM

Points fixes pour passage de mur




—— collier a souder
sur la conduite

(collier avec Polyurethane 30mm 460
M16x60 BN
M16x140 S
i L
s, =
v = ’g il I g =3
g0 o
2 o
o~ = o
(=]
«
~
Q
)
~N
Q| o
|l o
N[ -
— | T - -
I I (ancrage mecanique MtiiSOmm) 2406
=4
(poids vertical 3000 Kg/tube)
o o
o~ (=3
el M
=

Point fixe froid pour colonne montante dans un centre de calcul

24l




p787

M12 X 70 MM INOX

+ RONDELLES

©
C
= c
w |Lwl| m
N C
> O
o \ m
. =
~— . [
— I S
o
o
[0)]
e
@
=)
- - (@]
T - wol| <
i W B = H <O ! [
— ” _m IIIIIIIIIIIIIIII [ __m _ w
I SR = : ;. 0 i
L1 HL i I o
? % :
[
Q
Is)
O



M16

420

4'300 kg

5180 5

butées a souder sur le tube
du coté de la poussée

1.+ 2. Point fixe froid et demi collier de froid 3. Guidages pour compensateur

e6



Points fixes contre un mur pour Pluvia DN 315




Mat. 59/5 Ldév. 1iimm

632

Mat 40/4 Long. Dév.= 798 mm

Mat. 40/4 Long. Dév=325mm

65

(Profil CP avec 4 |trous selon projection) w

524

Ligne de courant fort triphasé 400 kV, 800 A dans une gallerie technique.
Console réglable, vu l'inclinaison irréguliere du tunnel.

S N =
0N
\ o //




Prestations de service

STRUT3D SYSTEME

—— I

Modeéle

Objets

Changement longueur de la poutre
Appui0 (0 mm)
Ajoutez un appui
@
Avant
(@] cutetlen (545
utelle2 (1000 mm)
Haut N :
Ajoutez u
.
I
<
Fz-1930
Fz-1030
o o
— 455
4066.19 T~ 100

Figure 3: Krifte Fz [N] Figure 6: Spannungen Stot [N/mm?]

-2216.45

-3.977741
Ehatle

Figure 4: Moments My [Nm]

-116.53 Figure 7: Verschiebungen Uz [mm)|

Figure 5: Spannungen Sy [N/mm?|

Programme de simulation des charges

BEENRNE-29



Simulation

URES mrm)
6328001
L 5210001
- 4743001

. 4216001

| 3901

3162001
2635001
L 2108001

L 1581001

1058601
5210002
100030

Contrainte axiale et de flexion (N/m~2)
s sses0r
EFE
_ 2gtses0r

_ 17607

_ 07850405

-1.9552 405
10782407
_ -2016e+07

_ 30148407

40120407
50108407
60082 407

b Limite d'élasticits: 2350008

3

1. Définition des forces éléments fixes 2. Simulation du déplacement 3. Simulation des contraintes

JOEREHNNE:



3

1. Deéfinition des forces éléments fixes 2. Simulation du déplacement 3. Simulation des contraintes

BENNE: 3T




2| O-®-G

| 2 soupwons| _rows can e et oot

002INSELSPITAL BERN - Feullel. [Lecture seule] X

o Etat de sutace

Tolérance géométrique

) Ave de centrage

Ay
& 2 1 A e
OO b | vermcateur  Resrocue | Note REPEERSINESNE ) oy womatoues /5 symbotecesouture | ) eement e reerence | 7 {17 igneae constraton I3 Nuage e rsion | 25
Gu | dohographe  Ie format
. modéle . ) ligne magnétique L1 Symbole pourle percage | o Cible de référence - Gl 7one nachuréeRempic .
Disposition des vues | Annotation | Esquisse | myCADtools 2016 | . [ 200 ED 00
= -
Cal-e 00 - &-
8 | 7 | 6 | 5 4 3 | 2 1 o -
I
- KOMSOLE CSA, 120, -
PROFILC i .
. / B | "
- ' * (O
s ] 1460 e 437 . E)
190 2160 (o
- a
E E
| 5 L 2 -
g & c
. c
D D [
oE -
L 13
Wo.ARTICLE | HUMERS DE PECE COMPLEMENT_DESCRIPTION ot | conne oo i I -
1 joozinsELseTAL ERN 02 KONSOLE Coa 2 béteut
- c c >
2 |ODRINSELSPITAL BERN.OY FROFL G Fl bétaut
gl 40
3 |eavs UNTERLAGSSGHEIBE €5.D =145 MM | 6 veteut
B UNTERLAGSSCHEIBE CKIC/CKCP, D = . A
4 aenos HEE ok 3 bataut o
18| 61255
s lazass SCHRAUBE & KANT M2 3 150 Mt 3 béteut h |
B £ B
- — DETAILA
6 |arrees AUTIER S KANT M1 2 s bétaut ECHELLE T :2
Va ET e 6
— 7 |esisens BOZENDUBEL MIZ 4 110 it 4| et . PROMATIZIERT 2010 —
R L =
- ous ok won o
e [s3van UNTERLAGSS CHERE 12430 X20MM | 4 | Défeut o1 Criieston | KONSOLE FilR TLS
oesene | presen [0zosz0n7
a [E——
5 hassass SCHNELLVERS CHLUSS MUTTER (8 . béreut wemromrorscommusurser | EPEE po—
AT | oozansELSPT AL BERN
. o e romas < ucan o o [ Tok ks e FEm [ma | Eaw | R
10 l43 15714 ABSCHLUSSKAPFPEN PROFILGS 2 Détut | TR nansennra s oz | EHE 2 145 "
8 7 6 5 4 3 I 2 1
[AFeuillel [F |
rofessional 2016 x64 Edition 7834mm  15L42mm Omm  Sous-contrainte  Edition: Feuilel 115 - MMGS -
2
J 35 SOLIDWORKS | rener cation ssticnage isetion ous renite 2 | O - @- SE®- 008ALWATEC AG * Lecture seule] @ Rechercher dans fa base de connalssances Q<] 2 - — B % X
Py o
e | o @ | vt ol ! X B
insérer des épétition linsaire éplacer le onctions  Géométrie R
ey, Contrainte e et smart  DEPAC I hontrer s | PONUONS  CEOMEE Nowvelle  Nomendature  ue InstantsD Mettred  Prendre Composants Rofation  Alignement Remplacer  Copier
Fasteners composants étude de edatée Jou amétiques  du s les
o o o achés o - mouvement Speedpak | instantané compesant  persages composants contraintes

Assemblage | Représentation schématique | Esquisse | Evaluer | Compléments de SOLIDWORKS | myCADtools 2016 |

LHE O v SR

TITI Modéle [ Etude de mouvement L

FAGERASHAR AL 50 6@

-
T

Programme de dessin et modélisation 3D

- sV ITIVSid T 5

@

Sous-contraint  Edition: Assemblage

SAMVAZ SA - Pra de Plan 25 -1618 Chatel-St-Denis

Tél +41 21 948 34 34 Fax +41 21

948 34 35 www.samvaz.ch

info@samvaz.ch

2018_11



